Concurso Académico para incorporar investigadores al nuevo Centro de I+D para el Desarrollo Regional

Importante institución de educación superior con sede en Temuco llama a concurso para contratar tres académicos con grado de Doctor para formar parte de un nuevo Centro de I+D para el Desarrollo Regional que busca potenciar una o varias de las siguientes líneas de investigación: biomedicina, biología celular y molecular, biodiversidad y conservación biológica e hidrología, salud pública, energías renovables. 

Los académicos seleccionados apoyarán las actividades de docencia de pregrado y postgrado asociadas a las Escuelas o Núcleos por un máximo de 12 horas, además de promover actividades de vinculación con el medio. El concurso está abierto a investigadores con líneas de investigación consolidadas, un récord de publicaciones competitivo y al menos un proyecto de investigación con financiamiento público adjudicado. Se privilegiará la contratación de aquellos postulantes con proyectos de investigación recientemente adjudicados o vigentes al momento de la incorporación

Se ofrece integrar un equipo multidisciplinario de investigación en jornada completa, con un salario competitivo, contrato indefinido y proyección en la carrera académica. 

Los candidatos deben tener grado de Doctor e idealmente experiencia postdoctoral. Deben demostrar experiencia para desarrollar investigación independiente, capacidad de integrar equipos multidisciplinarios y formación de redes de colaboración nacionales e internacionales. 

Los antecedentes curriculares serán recibidos hasta el 22 de marzo de 2019 en el correo programa.investigacion@umayor.cl y deberán incluir:
· CV in extenso con listado de publicaciones y proyectos adjudicados.
· 2 cartas de recomendación de académicos nacionales o internacionales que conozcan directamente al postulante.
· Proyecto de incorporación que incluya un resumen de su línea de investigación desarrollada y potencial de vinculación de su investigación con las actividades académicas a desarrollar en un Centro de I+D para el Desarrollo Regional (máximo 2 paginas). 

[bookmark: _GoBack]Los candidatos seleccionados serán entrevistados presencialmente o por videoconferencia durante la última semana de marzo y su incorporación será a partir de abril de 2019.

